               n

C nz = Σ (Pt + at) x Kdt (7)

        t=1                          
где: C nz - суммарная стоимость объектов промышленной собственности в расчетном периоде, приведенная на дату оценки; Pt - чистая прибыль, полученная экономическим агентом в результате использования объекта промышленной собственности, за вычетом налогов и платежей, в t - году; at - сумма амортизации изнашиваемых активов в t-году, приходящаяся на объект промышленной собственности;  Kdt - коэффициент дисконтирования, то есть коэффициент приведения разновременных оценок-прогнозов к дате оценки.
